

【正誤お詫び】本書に以下の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

改訂版『社会福祉法人会計 簿記テキスト<<中級編>>』(第1刷)正誤表

(H27.9.4)

訂正箇所	誤				正			
24頁 第2号の1様式の収益側の説明	これを内容別に見ると・・・・・・・・				これを内容別に見ると・・・・・・・・			
	サービス活動外収益		収益	サービス活動収益		収益		
	サービス活動収益			サービス活動外収益				
	特別収益			特別収益				
27頁 右上	第1号様式の1				第1号の1様式			
50頁 資金収支計算書の表の右から2列目 最上段	差異(A) ± (B)				差異(A) - (B)			
87頁 下から2行目⑦注記の記載方法	また、該当する内容が無い場合には、(1)、(2)、(9)及び(10)は記載を省略～				また、該当する内容が無い場合には、(1)、(3)、(9)及び(10)は記載を省略～			
135頁 貸借対照表 資産の部、商品・製品増減欄の網掛けをとる	資産の部				資産の部			
		当年度末	前年度末	増減		当年度末	前年度末	増減
	流動資産	××	××	××	流動資産	××	××	××
	・・・				・・・			
	商品・製品				商品・製品			
138頁 下から8行目後半から9行目にかけて～	～の「流動資産評価 減 等による資金増加額」に記載～				～の「流動資産評価 益 等による資金増加額」に記載～			
138頁 下から6行目後半から7行目にかけて	～の「流動資産評価 減 等による資金減少額」に記載～				～の「流動資産評価 損 等による資金減少額」に記載～			
155頁 下から6行目 例題4 3年目の説明	期末帳簿価額 37,500円				期末帳簿価額 75,000円			
178頁 資金収支計算書、支出欄	支出	人件費 事務費 保険料 土地・建物賃借料			支出	人件費支出 事業費支出 事務費支出 保険料支出 土地・建物賃借料支出		
178頁 事業活動計算書、費用欄	費用	人件費支出 事務費 保険料 土地・建物賃借料			費用	人件費 事業費 事務費 保険料 土地・建物賃借料		
178頁 事業活動計算書下の米印	例題-4では、				例題-5では、			
204頁 精算表摘要欄(勘定科目)	退職給付積立資産				退職給付引当資産			
205頁 事業活動計算書、サービス活動増減の部の費用	費用	人件費 退職給付費用 ・・・		費用	人件費 退職給付費用 その他の費用			
226頁 会計基準注解引用箇所	【運用指針】 (注9) リース取引に関する会計				【会計基準注解】 (注9) リース取引に関する会計			

本文

本文	237頁 第1号の3様式 社会福祉事業区分 資金収支内訳表 介護事業所拠点	勘定科目 拠点区分間 繰入金収入	介護事業所拠点 1,000	勘定科目 拠点区分間 繰入金収入	介護事業所拠点 (空欄)
		拠点区分間 繰入金支出	(空欄)	拠点区分間 繰入金支出	1,000
	237頁 第1号の3様式 社会福祉事業区分 資金収支内訳表 保育所拠点	勘定科目 拠点区分間 繰入金収入	保育所拠点 (空欄)	勘定科目 拠点区分間 繰入金収入	保育所拠点 1,000
		拠点区分間 繰入金支出	1,000	拠点区分間 繰入金支出	(空欄)
	237頁 第2号の3様式 社会福祉事業区分 事業活動内訳表 介護事業所拠点	勘定科目 拠点区分間 繰入金収益	介護事業所拠点 1,000	勘定科目 拠点区分間 繰入金収益	介護事業所拠点 (空欄)
		拠点区分間 繰入金費用	(空欄)	拠点区分間 繰入金費用	1,000
別冊 (解答編)	237頁 第2号の3様式 社会福祉事業区分 事業活動内訳表 保育所拠点	勘定科目 拠点区分間 繰入金収益	保育所拠点 (空欄)	勘定科目 拠点区分間 繰入金収益	保育所拠点 1,000
		拠点区分間 繰入金費用	1,000	拠点区分間 繰入金費用	(空欄)
	249頁 下から4行目	～ところの、「3,440円」になります。		～ところの、「3,510円」になります。	
	267頁 精算表中段下 介護保険事業収益(収入) 欄の期中その他取引・決算 整理の貸方	24,000		空欄	
別冊 (解答編)	7頁 事業活動計算書 サービス活動増減の部 収益の計	事業活動収益計(1)		サービス活動収益計(1)	
	27頁 【解説】③	建物の期首減価償却累計額		器具及び備品の期首減価償却累計額	
	32頁 練習問題11(1)算式	4ヶ月		5ヶ月	
	33頁 練習問題12上段表の②	その他のサービス活動外収益		その他の収益	
	33頁 練習問題12上段表の③、上段の退職給付引当金の金額	145		140	
33頁 練習問題12 下から1行目	※③の運用損20		※③の運用損30		
34頁 資金収支計算書 退職給付支出440の解説	②270+30=300		②290+10=300		